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ОБЩАЯ ЧАСТЬ
I . Сборник К-3-34 состоит из шести технологических карт на 

установку промежуточных опор на оттяжках типа ПП 750, Ш 750-1 
и анкерно-угловых опор типа УС 750 (. повышенных и нормальных,)

Конструкции опор принимаются по типовому проекту института 
* Эв ергос етьпроект" .

Общие виды опор приведены на рис .1 -1 ; 2 -1 ; 3 -1 ; 3-3; 4-1;
4-2; 5 -1 -; 5-2; 6-1; 6-2.

2* Технологические карты служат руководством при сооружении 
линий электропередачи, а также пособием при проектировании производ­
ства работ.

3 . Технолопнеские карты предусматривают установку промежу­
точных и анкерно-угловых Снормальных и повышенных) опор методом 
поворота с помощью падающей стрелы.

4. До начала установки опор должны быть выполнены следующие 
подготовительные работы, не учитываемые данными картами

4.1. Закончена сборса опоры согласно типовым технологи­
ческим картам сборника К-2-Э0.

4.2. Намечены маршруты перемещения тягового и тормозного 
механизмов с планировкой грунта в необходимых случаях.

4 .3 . С площадки, необходимой для производства работ .должны 
быть удалены крупные камни,пни и другие предиеты^оторые могут 
затруднять процесс установки.

5. Перед началом подъема опоры необходимо железобетонные 
подяожкики раскрепить от сдвига согласно рис.0-Х; 0-2; 0-3; 0-4.

6. Каргами предусмотрен монтаж опор при поточном строитель­
стве ВЛ специализированвши звеньями комплексной бригады.

Количество звеньев определяется в зависимости от трудоемко­
сти сооружения ВЛ и сроков строительства.

7. Технологические карты составлены исходя из односменной 
работы (.продолжительность смены -  8,2 часа ;, на равнинной мест­
ности, в летний период, трактора стоят на твердом сухом грунте.

При привязке карг к конкретному объекту необходимо в зависи­
мости от условий строительства ВЛ уточнить отдельные технологи­
ческие операции, объем работ,трудозатраты и норлы расхода эк­
сплуатационных материалов.

8 . При монтаже опор должны строго соблюдаться правила тех­
ники безопасности,приведенные в следующих нормативных материалах:
4



СНиП Ш-4-80 Правила производства и приемки работ. Техника 
безопасности в строительстве.

ССБТ Государственные стандарты. Система стандартов безопасно­
сти труда.

Правила техники безопасности при строительстве воздушных 
линий электропередачи. Минэнерго СОСР 1972 г.

Правила устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных 
кранов. Госгортехнадзор СССР 1976г.

9. При производстве работ следует выполнять требования по 
технике безопасности, изложенные в настоящих технологических кар­
тах. Особое внимание следует обратить на следующее:

9 .1 . Запрещается подъем опоры на фундамент, не засыпанный 
полностью грунтом л не раскрепленный от сдвига.

9.2. Опорные части монтажной А- образной- стрелы должны 
быть установлены в приямки глубиной 30 см.

9 .3 . В начале установки опоры проверить правильность крепле­
ния такелажа , приподнять опору на 0,3 м и при обнаружении дефек­
тов отпустить ее для их устранения.

9.4. Влезать на опору для снятия такелажа до полного ее 
закрепления запрещается.

10. Специальные требования техники безопасности,связанные 
с особыми условиями производства работ (работа в зоне влияния 
действующих ВЛ, сложный рельеф местности, стесненные условия, 
прохождение ВЛ в районе подземных коммуникаций и т .д . ;  должны 
быть оговорены в ШР при привязке технологических карг к конкрет­
ному объекту.
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Сводная ведомость трудозатрат на установку 
опор ЗЛ 750 кВ

Нацмен® анке Состав звена Me ха ян з ш ___ Тр^ж затраты .чел.дя,
РЗб0Т П родсинитег ьнос т ь, омен

______________________________ ™750 ПН750-1 7C750-I 7C750-I+5 УС750-1+Ю 70750^1+15

Установка Электролияейщж бр-I Траетор 9^2 - J o j  '  ~8б,5 9 7 ^ _  ~  ~
" 5Р” Т j$ a« , ~0.95 6 26.15 9.7 13.37

4 1
" 2р~2

Маш, крэка бр.г
Маш. трактора 5р-2

Эдектродкнейщдас
и
It

п
II

6P-I
5р-Г
3 3
4 -15р-3

Трактор
Т-130
Края ТК-53

11.26
1 .02

маш.крана 
мао.трактора



Рис 0 4  Узел раскрепления фундамента от ediuza 
при ус т  a Hoik е опор ти п а  пп 7S0
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Рис 0-2 Узел раскрепления Фундамента от 
cdiuia при уста но£ке рпор типа PH-7S0.
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г$
оо



f)oy г£ i l

/. Марке p-1 преВнвзнычена для работы 2районах с расчетной темпера турой Bo - ко *C
8. C i a p k o  npou^ iodum zB  no r o c ?  S 8ek-S o i з л е л т  р о д а м и  s fo  

no ГОСТ $ H 7 '  7$. В ы с о т а  е В а р н о го  ш $а  п р и н и м а е т с я  no наинемы 
шей, т о л щ и н  о сёяриёош мы х е л е м е н тоё .

3. М а т е р и в * -  с т а л ь  л  и cm  d a  Л  В Cm. 3  пс. S  ГОСТ 1VS37  - 79 
Тру  Г  а  Л  То ГОСТ 3731’  I t

Спецификация металле* на одну отпраЁочну̂  мдрку
Марка 001 Профиль

Элина 
С МП.

Гол. шт Масса, к г
Приме чан.7 И Поз fee* МефШ

р-1

/ ТрцЬо 2/9*9 4оо 1 - /%,s tss

23,0

ГОСТ $732-  72

2 "10* 2//0 гко 1 - bo ко ГОСТ 19903-7у

3 -  10 д № 220 г - 1.7 3,i И

4 - 6  *90 1йо Z - 0<S i.o 11

' S болт пго*щ 2 - D,2S ots ГОСТ 7792-70*

€ Гайка M20S — г - 0,об 0,12 ГОСТ S91S-70*

7 Шайба £0£н. - г - 0,002 ЪооЧ ГОСТ НЗН- 7/
НаплаСленныи металл ay

Рис., 0-к Марка Р~/
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Типовая технологическая карта ЗЛ 750 КВ

Установка .анкерно-угловых опор 
УС 750-T+I5

К-3-54-6

I. ОРАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

I Л* Технологическая карта разработана на установку анкерно- 
-угловой трехстоечной свободностоящей опоры УС 750-1+15 ж может 
быть распространена на установку опоры 750-1+15. Рис.6~1|
6-2 .

1.2. 3 состав ра бот *ра осматриваемых картой входят:
Т.2 .1 .Установка монтажной стрелы и сборка такелажной схемы* 
1.2,2Л1одъеы стойки опоры в проектное положение.
1 .2 .3 .Опускание стрелы и снятие шарниров.
1.2Л,Яыверка установленной стойки опоры.
1 .2 .5 .Демонтаж такелажа.

2.ОРГАНИЗМ.ИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

2.Г. Д'о установки опоры должны <Мть закончены работы пере­
численные в пунктах 4 и 5 ойцей части.

2.2, Работы по установке опоры производятся двумя тракторами 
Т-130 с лебедками и тракторным краном ТК-53 при помощи А-офазной 
стрела высотой 22 м ГП 30 т .с .

2 .3 . Технологическая последовательность производства работ. 
2.3 Л .Осуществить подъем стойки аналогично подъему стойки

УС 750-1 -  смотри технологическуг карту К-3-34-3 пункты 
2#З Л .*2.2 .9  (кроме рисунков ) .
После подъема стойки опоры на 75* передний трактор переходит 
на торможение.
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2Лщ Закрепление канатов на стойке опоры показано на рис. 
2 -4 5 -3 »  установка стрелы рис .3 -3 1 схема подъема стойки опоры рис. 
^-3» допуски на выверку установленной стойки опоры принимать но 
ргс .3 -7 .

2.5, Механизмы# приспособления и материалы для установки 
стойки опоры приведем а п.4 и на ркс .6 -4

2 .4  Работы по установке опор выполняется звеном рабочих
в составе:

Профессия Разряд Количество 
человек

Электролинейщик 6 I
" 5 I
» 4 1
" 3 2
" 2 2

Машинист крана 6 I
Машинист трактора 5 2

ВСЕГО: Ю



Обоснование

2.7.Калькуляция трудовых затрат

Наименование работ Единица Объем Норма време- Затраты 
измерения работ ни на труда на

единицу изые- весь объем 
рения работ.

чел.-чао•

Сборник Т-?2 
5 20 таблица пункт ма" Установка опоры

УС 750-1+15 опор I 3096,5 1096,5

К=2,55 нз утяжеление 
опоры

ЗОТО: 3096,5
в том числе машинисты 231,5



;  .ТЕХНИК)-ЭЮЮМИЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
НА УСТАНОВКУ ОДШ ОПОРУ

Показатели Едйнииа Тип опора
измерения УС 750-1+15

Трудоемко сть чел .-пн . и  г, 7
Работа механизмов маш.-см. пол
Численность звена чел. то
Продолжительность установки 
опоры смен 12,27
Производительность эвена опор 0,07»»

4 .МАТЕРИАЛ® -ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСУ
4*1. Потребность в основных машинах,оборудовании,приспособ­

лениях, инструменте и инвентаре (на одно звено).

JTV Наименов ание Тип Марка кол-во Техническая
пп ГОСТ ®т * характеристика

I 2 п 4 5 b

I . Трактор гусеничный Т-130 2 с лебедкой ХН-8
2. Края тракторный ТК-53 I ^стрелы = Ц ,5м

3.. Стрела монтажная А-образная
5 ^ !б 0  ,00.000 I Н=22 м#

0 =ГО т . с .
Елок монтажный 3 -х  ролик. Ш 2782-61 I 0 =20 т .с .

5. Блок такелажный одноролик, МЙ>8 х сктб- зси
6

♦ Елок такелажный п W3PI0 I
7 . Трос из каната 

f  21,5 С, *84 и и 21*5-Г-1-Н 2 см.таблигу-  1оО тросов и
ГОСТ 50 79^

-аэ
стропов 
рис .6.4

8 . Строп уииеерсальн.
из каната ,  ? ь 5 
£=53 м Iи и

и т  стрелы к тяго­
вому полиспасту)

Трос из каната (/
2Т,5 С=2$0 и
Глля тягового полис- 
пэста^

21 ,5 -Г -141-
-ЮО

ШСГ 307SLflO I I»
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_  _4_________5 _______ 6

21.5-Г-1-Н-. _
_loo 2 см.таблииу

ГОСТ ГО79-Ш ^стропов 
рис . 6-4

ГО. Строп универсаль- 
ный из каната j/21,5 
длиной 21 м(от по­
лиспаста к трактору# 
от трактора к крану)

I I . Трос из каната {/19#5 
длиной 124 м ( для т "
подъема и опускания 
стрелы)

X

12. Трос из каната (/21 , 5ч

длиной 155 и  (тормэз- 
ной)

If и

Скоба GK-2 I
ГОСТ 2724-78 Т

13. X

14. Сю ба СК-25 И Г

Т5 . Скоба СК-ЗО II 5

гб. Коуш 63 ГОСТ 2224-72 7
Т7. Зажим 22 ОСТ 34- 13- ТО 5- 28-  8 )

ТР. Марка Р-Т
%

2

IS . J]ec круглый (/ 200 ГОСТ 9403 -72 0 , 45мЗ
30. Fpyc 250x250 ГОСТ 24 4 54-ГО 1#'44мЗ
21 . Узел типа КГ 

(вхо*ит в комплект 
опоры) КГ-21 6

рис .0-4

1 . 3 перечень не включен бригадный инвентарь,предусмотренный 
табелем сре гств малой механизации.

2 . 3 случае укомплектования опор узлами КГ-Ib (вместо КГ-21 

поз. 2Р  в перечень необходимо включить дополнительно скобу GK-2I 
в количестве 6 штук.
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4 . 2 .  Потребность в эксплуатационных материалах

Наименование Елин. Норма на Количество
измер. о^ин час на одну опору 

работы

Дизельное топливо 

Трактор Т-130 

Кран тракторный ТК-53

Дизельная смазка 

Трактор Т-130 

Кран тракторный ТК-53

кг 8 1768

" 6,2 685

Зсего: 24 53

кг 0 ,4  88 ,4

" 0 ,2 5  27,6

Зсего : П б
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в/ооо

крепления оттяжной гирлянды троса с цинковым покрытием, г -  22,9** 
Масса одной стойки с тросостойкой и консолью для 

крепления оттяжной гирлянды продода с чин*о2ым покрытием, Т -  23, S3
Масса оЭной стойки с цин кой/м  покры m u  ем, Г  
К о л и ч е с т в  с т о е к , ujm.
М а с с а  м е т и з о в, т.
Общая. м осс& опору с цинко£б/м покрытием. 7

Рис. S -i- Д н к е р н о  ~ угло€а>9 опора т ипа УС 7S0 Л  ^  
Проект о?)П Э С П  /Л J02Z(< Тм- Т7-/

-г/, и
- 3 

-2 .8 7  

-67. 63
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1 0 0 0 ffOOO

г  1 0 0 0  _ 2 1 0 0 0

Тех ни чес (спя х а р а к т е р и с т и к а  
•Мосса одной стойки опоры с цинкой/м покрытием- 23,S3 
^oj}uv?eir>8o Стоек, шт. ~  ^
Мосса memusoi, т  -2,57

масса опор с цинковым покрытием, г  " 70,59

Рие. $-2. Янкерно узловая опора ти па  У С*
84 Проект СТЪП эс П л/ мггй т-77-1

7
6

9
2

5



Т аВлицв ус и flu и
Усfloifl 
0$03н. Н а и м е н о ё а н и е

Усилив гг.
1 жчеллпва тле Ь/уШЯ

р М асса стоили 21 S3
Т Усилие от опори к 

с т о  еле г/ iS f&S
Q Усилие о т  стрела  * гл в Sofo ну тр а  к те гу /3.£ /V a.s
S Сжи nO/OujCt усилие Ж стреле. (S У -
м Sep иЛ опт алы нар  

светаfлиfeu.at на шарнир /9 /S JZ
к Усилие на шарнир 23 2ft 29
а Усилие е торноуыоп 

тр осе 7.9/

Сх ема зопасовки /пр*©/рю пали совсем

6

ЧЯ \ a - ¥  f '

a — —
* ■ - * . уд Л Ж i

L i  .- j..
I9S9C

РиС- €'3 QxtMCf подъема стайки опоры типа УС 7SD-1* iS

/  - Трок т о р  7~ во с ре Тед Кой M-h г-крон 7 *-S3 ; 3- Стрела Я -образная #*22»; if-Трос от стрела *  опоре, 
S- Тяговый полиспаст, б~7ормоЗ*ой трос- 7- Трос о т  стрем ; к т  я го font/ полиспасту- 

8 -блок 3 х ролик окна й- 20 т ;  9- Трос для подъема и опускания стрела;
Ю- Р асп ор ка т о  шпажная.



Назначение

Трос от стрелб/ 
Я опоре

(  Ёожжс/')

Трос от стрем/ 
/с т яговому 
полиспаст у

Трос Зля тяге- 

foe о полиспаста

Трос от т% го foe с 
полиспаста/ Р 
т /оа пт  ору и от 
трактора /с кра-

Трос для 

подъема ц опуска* 
ни я стрела/

Трос тормозной

Рис €-& Та&*ица тросаЙ u emponoi йпя подъема опору 
/пипа nc-7SQmlf& f  номера позиции соответствуют 
ёе$о м о с т и & ^ О
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Р А С Ч Е Т
ожилаемой экономической эффективности 
от внедрения технологических карт

Ожидаемое сокращение численности рабочих в результате при­
менения технологических карт - Ь человек в год, что составит 
6 х 225 = I4IO чел.дн. ,где - 225 - среднегодовое число дней 
ВЫХ0 29 на работу.

Головой экономический эффект в соответствии с "Инструкцией 
по определениг голового экономического эффекта" CH-422 -7I вычис­
ляется по формуле:
Э *САТ-А  ̂ +САг А2) (0,15+0,5)+0,6Д40.15 (Г ^  ?2 ) 750

где - Aj-А2 - годовая экономии основной зарплаты (при стоимости 
одного чел.дня Ю руб. равна ШОхЮ «14Ю0 руб.)|

0,15- коэффициент,учитмвакший уменьшение накладных расходов 
на основнуг зарплату!

0,5 ^коэффипиент, учитывагщий выплаты за подвижной характер 
работы i

0,6 _ экономия накладных расходов от сокращения трудоемкости 
СМР на Т чел. день, • руб.£

Г - готовая экономия трупоэат{ат! чел.дн.>
Г .̂-Г2- уменьшение числа рабочих,чел.;
750 - удельные капвложения в непроизводственные фонды 

одного рабочего.

Годовая экономическая эффективность от внедрения технологи­
ческих карт подсчитывается по приведенной формуле и составит:

3 =141000+14100)0 ,65чО.6x141040,15x6x750 =24.8 тас.руб.



П одписано в  п е ч а т ь  1 8 , 0 3 . 8 4  Формат 6 0 x 8 4 * /1 6

П ечать оф сетн а я  У с л .п е ч .л .  5 , 3 4
У ч . - и з д .л .  4 , 5  Т и р а» 1 0 0 0  э к з  .Заказ 17$

Ц ентр н а у ч н о -т е х н и ч е ск о й  информации п о  э н е р ге т и к е  и эл е к т р и ­
фикации М инэнерго СССР, М оск ва , п р о сп е к т  Мира, д .6 8

Т ипограф ия И нф орм энерго, М оск ва , I - й  П ер ея сл авск и й  п е р . ,  д . 5
ТТК К-3-34-6

https://meganorm.ru/Data2/1/4293804/4293804270.htm

